
ホルダー Y セット取扱・取付説明書

■販売店様へ
この取扱・取付説明書は、必ずお客様にお渡しください。

■製造販売元	
株式会社 旭精器製作所
■住所	
東京都足立区舎人2-16-21
■ TEL	
03-3853-1211

このたびは、旭風防 ホルダー Y セットをお買い上げ頂きまして、誠にありがとうございました。
ご使用の前に、この取扱・取付説明書をお読みいただき、いつも手元に置いて、正しい取扱方法により
永くご愛用くださるようお願い申し上げます。

■お客様へ
この取扱・取付説明書は、必ず保管してください。

AF-16

AF309-1876-0000 240729

ホルダー Y セット取扱いについて

部品構成

ホルダー Y セット取扱いについて

部品構成

旭風防

専用パーツ

 警 告
	● スクリュー、ボルト、ナットは確実に締めてください。 

締付けが不確実な場合、走行中に脱落し、自分または後続車の乗員や歩行者を死亡、ま
たは重大な傷害に至らしめる可能性が高くなります。

 注 意
	● 走行前に取り付け状態を点検し、各部のボルトが確実に締め付けられているか確認して

ください。
	● 本製品を使用して設置した機器の故障、破損、損傷については弊社は一切責任を負いま

せん。

〈別売品〉
AF-14 スマホアダプター

AF-15 ストレートバーφ 22.2 取扱・取付説明書
••	• 1ストレートバー

••	• 1
キャップボルト

••	• 1
ワッシャー

••	• 1

取扱・取付説明書
••	• 1

ベースアダプター
••	• 1

ホルダー
••	• 1 取扱・取付説明書

••	• 1

ワッシャー
••	• 2

フランジナット M10
••	• 1

スプリングワッシャー
••	• 1

キャップボルト M10
••	• 1 1 	 図のように車両のミラーを取り外します。

※	右側に取り付ける時は、右側ミラーを取り外してください。
※	ミラーを取り外すときは、ターナーごと取り外してください。

左側ミラー

〈左側〉

ターナー

ミラーの仕様について

逆ねじ

逆ねじ

逆ねじ正ねじ

ゆるめる
締める

取り付け方法



AF309-1876-0000 240729

2 	 図のようにホルダーを仮付けします。
※	ホルダーがスイッチホルダー等に干渉する場合は、旭風防セッティングボルト 別売品

または市販のセッティングボルトをお買い求めください。
※	セッティングボルトを使用すると左右のミラーの高さが異なります。
※	旭風防ウインドシールド装着時は、ウインドシールド取扱・取付説明書を参照してホ

ルダーを仮付してください。

左側ミラー（再使用） 左側ミラー（再使用）

ホルダー ホルダー

〈上向き〉 〈下向き〉

※	ねじ山が足りない場合は、ワッシャー
を外して取り付けてください。

※	 部はウインドシールドの部品を
使用してください。

4 	 ストレートバーφ 22.2（AF-15）別売品を仮付けします。
※	取り付けの詳細はストレートバー取扱・取付説明書を参照してください。

5 	 位置を調整し、仮付けした部品を本締めします。

6 	 スマホホルダーを取り付けます。
※	ストラップホールはスマートフォンの落下防止に使用してください。

	● 本締めする時に、各部品が大きく動かないように各部品を押さえながら本締めして
ください。

 アドバイス

〈左側〉

ベースアダプター

ストレートバー

ストラップホール

スマホホルダー

3 	 図のようにスマホアダプター（AF-14）別売品を仮付けします。

〈旭風防ウインドシールド同時装着〉
ステー

ホルダー

ワッシャー
ナット M10

スプリングワッシャー

ベースアダプター

キャップボルト M10 キャップボルト M10
〈上向き〉 〈下向き〉

ホルダー ホルダー

ワッシャー

ワッシャー ワッシャー

ワッシャー
フランジナット M10 フランジナット M10

スプリングワッシャー スプリングワッシャー

ベースアダプター ベースアダプター


